RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TEMATIK INTEGRATIF

Satuan Pendidikan : SDIT AL USWAH

Kelas / Semester : 1l (dua)/ 1 (satu)
Tema/mapel 2. Bhinneka Tunggal lka
Sub Tema/materi pokok : 2. Aku Santun Bermain
Pertemuan Ke 1

Alokasi Waktu : 5 X 35 menit

A. KOMPETENSI DASAR

PPKN

3.4 Memahami makna bersatu dalam 4.4 Menceritakan pengalaman
keberagaman di sekolah bersatu dalam keberagaman di
sekolah

Bahasa Indonesia

3.10 Memahami penggunaan huruf kapital 4.10 Menulis teks dengan

(nama Tuhan) nama orang, hama agama menggunakan huruf kapital (hama
serta tanda titik dan tanda tanya dalam Tuhan, nama agama, nama orang),
kalimat yang benar serta tanda titik dan tanda tanya

pada akhir kalimat dengan benar

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu mengidentifikasi perilaku
kasih sayang kepada sesama melalui kegiatan menulis

2. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu menganalisa perilaku kasih
sayang dan tidak kasih sayang dengan benar

3. Setelah menganalisa perilaku kasih sayang pada tayangan video, siswa
menyain teks dengan menggunakan huruf kapital yang benar (nama orang)

4. Setelah mengamati gambar pada buku tematik, siswa mampu menuliskan
pendapatnya tentang isi gambar melalui kegiatan menulis dengan penggunaan
huruf kapital yang benar
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C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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: . Alokasi
Kegiatan Alur Kegiatan woak?jl
1. Guru mengucap salam dan membuka dengan membaca doa
sebelum belajar
2. Guru bertanya kabar “bagaimana kabar kelas 2 pagi ini?”
Kegiatan | 3. Siswa menjawab kabar dengan yel-yel kelasnya 25 menit
awal 4. Guru mengajak anak-anak bersyukur atas nikmat sehat dari
Allah pagi ini.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini (belajar
tentang sikap kasih sayang)
6. Peserta didik membuka U-Learning : http://u-
learning.aluswahsby.sch.id/ dan mengamati video 1 berjudul
“Ayo berkasih sayang terhadap sesama’
7. Siswa melakukan identifikasi perilaku kasih sayang yang ada di
tayangan video
8. Siswa mengerjakan LKPD 1 yang bisa di download di U-
Learning. LKPD 1 yang sudah dikerjakan, diupload melalui
i google form
Keglgtan . o . . 140 menit
Inti 9. Siswa mengamati video 2 “Belajar menulis menggunakan huruf
kapital yang benar”
10. Siswa menyalin kalimat yang ada di modul tematik 1 halaman
42-4 di buku halus. Tugas yang sudah dkerjakan, diupload
melalui google form.
11. Siswa mengungkapkan pendapat dari gambar yang ada di
modul tematik 1 halaman 44 tentang perilaku kasih sayang
melalui kegiatan menulis dengan bahasa sendiri.
12. Siswa mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran
hari ini
13. Guru memberikan penguatan dan apresiasi dan motivasi
kepada seluruh siswa melalui voice note di WAG (Whatsapp
Kegiatan arep) 10 menit
penutup | 14. Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya
15. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu satu nusa satu
bangsa
16. Guru dan siswa mengakhiri dengan membaca doa selesai
belajar
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D. PENILAIAN
1. PENILAIAN SIKAP

No

Aspek Penilaian

Nama Siswa Keaktifan siswa Ketepatan pengumpulan

tugas

Skala nilai:

A= baik

B= cukup baik
C= perlu ditingkatkan

2. PENILAIAN PENGETAHUAN (KI 3)

NO Mapel Penilaian pengetahuan (penugasan) ALAT TEST

1 PPKn Menjawab soal pilihan ganda di quizizz | 10 soal di quizizz

2 B. Indonesia | Hasil tugas yang diupload siswa Foto tugas siswa
menulis di modul

3. PENILAIAN KETRAMPILAN (K1 4)

NO Mapel Penilaian pengetahuan (penugasan) ALAT TEST

1 PPKn Hasil tugas yang diupload siswa Foto tugas siswa

2 B. Indonesia Hasil tugas yang diupload siswa Foto tugas siswa
(menulis di modul)

Kepala SDIT Al Uswah

Abd. Azhim, M.Pd

Surabaya, 23 September 2020

Mengetahui,
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Guru Kelas 2

Sri Mei ltasari, S.Si




